
NAVÍ JECÍ

ZAŘ Í ZENÍ
REEL SYSTEMS

ODDÍ L L

b

30

L01
n.000



N
A
V
Í
J
E
C
Í
 
Z
A
Ř
 
Í
 
Z
E
N
Í
 
/
 
R
E
E
L
 
S
Y
S
T
E
M

Navíjecí zařízení

L02
n.190



Navíjecí zařízení

L03
n.190



Navíjecí zařízení

L04
n.190



detail identifikace popis detail identifikace popis

6 V600-6
NZ-OSA DELŠÍ-VÁGNER 20X110 M8X20
RS - AXE LONG 20X110 M8X20

6a V600-6a
NZ-OSA KRATŠÍ-VÁGNER 20X75 M8X20
RS - AXE SHORT 20X75 M8X20

7 V600-7/1
NZ-VOLANT S RUKOJETÍ
RS - HAND WHEEL

8 V600-8
NZ-VLOŽKA PVC DO STOJNY (POUZDRO)
RS - BEARING SLEEVE

8b V600-8B
NZ-VLOŽKA PVC ČERNÁ DO STOJNY
RS - BEARING SLEEVE BLACK

9a V600-9a
NZ-STOJNA PŘENOSNÁ K VOLANTU NEREZ
RS - PORTABLE STAND ST.STEEL

9b V600-9b
NZ-STOJNA KE KOLEČKŮM NEREZ
RS - STAND ST.STEEL

9c V600-9c
NZ-STOJNA PEVNÁ NEREZ
RS - FIXED STAND ST.STEEL

9d V600-9d
NZ-STOJNA PEVNÁ NASTAVITELNÁ NEREZ
RS - FIXED STAMD PORTABLE

9e V600-9e
NZ-STOJNA PŘENOSNÁ NEREZ -T- ZÁKLADNA
RS - PORTABLE T-STAND ST.STEEL

9f V600-9f
NZ-STOJNA OTOČNÁ S KLOUBEM NEREZ
RS - ROTAT. STAND TIP-UP JOINT

9g V600-9g
NZ-STOJNA PODÉLNĚ POJÍZDNÁ NEREZ
RS - MOBILE LENGTHWAYS

10 V600-10
NZ-UNÁŠECÍ BUBEN
RS - END BOSS

11 V600-11
NZ-PODLOŽKA M8X24NEREZ DIN9021 PRO NZ
REEL SYSTÉM - WASHER

12 V600-12
NZ-MATKA M8 S JIŠTĚNÍM DIN985
REEL SYSTÉM - NUT

13 V600-13
NZ-ZÁSLEPKA 35MM IN
RS-STOPPER 35MM IN

14a V600-14A
NZ-ZARÁŽKA PLASTOVÁ-ARETACE

14b V600-14B
NZ-MATKA M5 ČTYŘHRANNÁ
 

15 V600-36A
NZ - nereozvý šroub s plastovou hlavou
RS - screw for break

16a V600-16a
NZ-TRUBKA VNITŘNÍ 1,35M
REEL SYSTÉM - TUBE INNER 1,35M

16b V600-16b
NZ-TRUBKA VNITŘNÍ 1,85M
REEL SYSTÉM - TUBE INNER 1,85

16c V600-16c
NZ-TRUBKA VNITŘNÍ 2,7M
REEL SYSTÉM - TUBE INNER 2,7M

17a V600-17a
NZ-TRUBKA VNĚJŠÍ 2,7M
REEL SYSTÉM - TUBE OUTER 2,7M

17b V600-17b
NZ-TRUBKA VNĚJŠÍ 1,85M
REEL SYSTÉM - TUBE OUTER 1,85M

19 V600-19A
NZ-MATKA ARETAČNÍ M6 ČTYŘHRANNÁ

20 V600-20
NZ-ŠROUB ARETAČNÍ M6X12PŮLK.HLAVA
IMBUS
REEL SYSTÉM - BRASS INSERT SCR

21 V600-21
NZ-VRUT NEREZ S VRTÁČ. 4,8X13  DIN 7504N
REEL SYSTÉM - SCREW

25 V600-25
Navíjecí zařízení – Jezdec do teleskopické tyče
RS RUNNER FOR TELESCOPIC POLE 

26 V600-26
Navíjecí zařízení – Přezka na tkaloun
RS BUCKLE FOR STRAP

27 V600-27A
Navíjecí zařízení – Tkaloun pro upevnění fólie
1m,modrý(baleno po 50m)
RS STRAP FASTEN THE POOL COVER 1M

30 V600-30
Navíjecí zařízení – Úchyt tkalounu komplet (2x plast.
šroub+destička)
RS STRAP CATCH 

30a V600-30a
NZ-ÚCHYT TKALOUNU S OKEM
RS HOLDER OF STRAP WITH O-RING

30b V600-30b
NZ-ÚCHYT TKALOUNU
RS HOLDER OF STRAP

31 V600-31
NZ-MATKA PLASTOVÁ
RS - STRAP CLAMP NUT M6 x 10

32 V600-32
NZ-ŠROUB PLASTOVÝ
RS - STRAP CLAMP SCREW M6 x 10

40C V600-40C
NZ-KOLEČKO K NAVIJÁKU NEW DESIGN  NG12
NEW DESIGN NG12 REEL WHEEL

42 V600-42
NZ-KRYTKA STŘEDU KOLEČKA S LOGEM VA
STAINLESS STEEL COVER OF MIDDL

44 V600-44
Set 6 ks pro ukotvení NZ pevného
SET 6 FOR FASTENNING OF RS FIXED

45 V600-45
Navíjecí zařízení – Set 8 ks pro ukotvení NZ
nastavitelného
SET 8 FOR FASTENNING OF RS FIXED

52 V600-44A
Navíjecí zařízení – Set 3 ks pro ukotvení NZ s
kloubem
SET 3 FOR FASTENNING OF RS FIXED

54 V600-54
NZ-ZAJIŠŤOVACÍ ZÁTKA KOLEČKA
WHEEL LOCKING PLUG

Pro produkty: 6010036, 6010044, 6010046, 6010054, 6010071, 6013000, 6013044, 6013054, 6013071, 6014000, 6014044, 6014054, 6014071, 6015000, 6015044, 6015054, 6015071, 6015100,
6015144, 6015154, 6015171, 6016000, 6016044, 6016054, 6016071, 6017000, 6017044, 6017054, 6017071, 6018000, 6018044, 6018054, 6018071

L05
n.190



N
A
V
Í
J
E
C
Í
 
Z
A
Ř
 
Í
 
Z
E
N
Í
 
/
 
R
E
E
L
 
S
Y
S
T
E
M

Navíjecí zařízení pevné s elektrickým pohonem

detail identifikace popis detail identifikace popis

6a V600-6a
NZ-OSA KRATŠÍ-VÁGNER 20X75 M8X20
RS - AXE SHORT 20X75 M8X20

8 V600-8
NZ-VLOŽKA PVC DO STOJNY (POUZDRO)
RS - BEARING SLEEVE

9c V600-9c
NZ-STOJNA PEVNÁ NEREZ
RS - FIXED STAND ST.STEEL

9e V600-9h
NZ-STOJNA PEVNÁ PRO EL. POHON NEREZ
RS - STAND FIXED WITH EL.DRIVE

10 V600-10
NZ-UNÁŠECÍ BUBEN
RS - END BOSS

10a V600-10a
NZ-UNÁŠECÍ BUBEN PRO EL. POHON 707 027
STAINLESS STEEL END BOSS FOR E

10b V600-10b
NZ-UNÁŠECÍ BUBEN PRO EL. POHON 761 001
STAINLESS STEEL END BOSS FOR E

11 V600-11
NZ-PODLOŽKA M8X24NEREZ DIN9021 PRO NZ
REEL SYSTÉM - WASHER

12 V600-12
NZ-MATKA M8 S JIŠTĚNÍM DIN985
REEL SYSTÉM - NUT

14a V600-14A
NZ-ZARÁŽKA PLASTOVÁ-ARETACE
 

14b V600-14B
NZ-MATKA M5 ČTYŘHRANNÁ

15 V600-15
NZ-ŠROUB ZARÁŽKY KOMPLET
RS - BRAKE SCREW

16a V600-16a
NZ-TRUBKA VNITŘNÍ 1,35M
REEL SYSTÉM - TUBE INNER 1,35M

16b V600-16b
NZ-TRUBKA VNITŘNÍ 1,85M
REEL SYSTÉM - TUBE INNER 1,85

16c V600-16c
NZ-TRUBKA VNITŘNÍ 2,7M
REEL SYSTÉM - TUBE INNER 2,7M

17 V600-17a
NZ-TRUBKA VNĚJŠÍ 2,7M
REEL SYSTÉM - TUBE OUTER 2,7M

19 V600-19A
NZ-MATKA ARETAČNÍ M6 ČTYŘHRANNÁ

20 V600-20
NZ-ŠROUB ARETAČNÍ M6X12PŮLK.HLAVA
IMBUS
REEL SYSTÉM - BRASS INSERT SCR

L06
n.191



detail identifikace popis detail identifikace popis

21 V600-21
NZ-VRUT NEREZ S VRTÁČ. 4,8X13  DIN 7504N
REEL SYSTÉM - SCREW

25 V600-25
Navíjecí zařízení – Jezdec do teleskopické tyče
RS RUNNER FOR TELESCOPIC POLE 

26 V600-26
Navíjecí zařízení – Přezka na tkaloun
RS BUCKLE FOR STRAP

27 V600-27
Tkaloun pro upevnění solární fólie 
Tape for holding of solar cover

30a V600-30a
NZ-ÚCHYT TKALOUNU S OKEM
RS HOLDER OF STRAP WITH O-RING

30b V600-30b
NZ-ÚCHYT TKALOUNU
RS HOLDER OF STRAP

31 V600-31
NZ-MATKA PLASTOVÁ
RS - STRAP CLAMP NUT M6 x 10

32 V600-32
NZ-ŠROUB PLASTOVÝ
RS - STRAP CLAMP SCREW M6 x 10

33 V600-33
NZ-ZÁSLEPKA PLAST 8MM IN NZ S
ELEKTROPOH
RS STAINLESS STEEL END CAP PLA

50 V600-44
Set 6 ks pro ukotvení NZ pevného
SET 6 FOR FASTENNING OF RS FIXED

52 V600-48
NZ-SKŘÍŇ OVLÁDACÍ PRO EL. POHON NZ MSSN
RS CASE OF CONTROL ELECTRIC DR

53 5203016
Klíčenka POSEIDON - 2 kanály
Key-ring POSEIDON - 2 channels

54 52090091
Průchodka PG 9 černá
ADAPTOR SOCKET CONNECTION PG 9

55 V600-49
NZ-ZÁSLEPKA 30MM IN
RS STOPPER 30MM IN

55 V600-50
NZ-ZÁSLEPKA 30MM IN S DÍROU 15MM
RS STOPP 30MM IN WITH HOLE 15M

56 V600-47
NZ-POHON ELEKTRICKÝ 12V 535/7 PRO NZ
RS ELECTRIC DRIVE 12V 535/7 FO

Pro produkty: 6019000, 6019044, 6019054, 6019071, 6019300, 6019344, 6019354, 6019371

L07
n.191



N
A
V
Í
J
E
C
Í
 
Z
A
Ř
 
Í
 
Z
E
N
Í
 
/
 
R
E
E
L
 
S
Y
S
T
E
M

Úchyt plachty

detail identifikace popis detail identifikace popis

1 PAN001
Nerezová 
Stainless steel 

2 DRI010
Nerezový 
Stainless steel 

3 BUC001
Nerezová přezka
Stainless steel 4 bar buckle

4 SPR002
Nerezová pružina
Stainless steel spring

L08
n.192



detail identifikace popis detail identifikace popis

5 FBA001
Mosazná hmoždinka
Brass flush - fix anchor

6 SPR001
Nerezová 
Stainless steel 

7 BUC500
Výměnná přezka
Replacement slide bar buckle

8 STA003
Kolík do země
Stainless steel ground stake 500mm

9 PLU020
Bílá zátka
White cap

10 EYEB005
Nerezová karabinka s hmoždinkou
Stainless steel EYEBOLD

Pro produkty: PFBA001, PSPR001, PSPR002, PSPR002.1, PSTA003


